02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

CoeaAuHUTENbHbIE KIIeMMbl U KNeMMbl A8 NOAKHOUYEHUA nposoaa

A

A

B B E

1

@21,
2 10,2

CoenuHuTenb GbICTPOro MOHTama Vario

Tun nocaaxa ;%::) Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
MM MaM wr. |kr/100 wr.
249 8-10 ST |Rd8-10|/40/C 50, 10,800/5311 500
249 8-10 ALU|Rd 8-10 44 Alu 30 6,600/5811519]
249 8-10 VA |Rd 810 40 V2A 50 10,700/5311551
C | Crans V2A Crans Hepxxasetowan 1.4301 AUl Anomunnia FT| ropauas oumrkoska

¢ [InA T-06pasHblX, KpecTooOpasHbIX U napaiienbHbIX COeanHeHu

* BbICTPbIN MOHTaX C Ucnonb3oBaHmemM BuHTa M10 x 30 13 BbICOKOKAUYECTBEHHOW HepXKaBeto-
e ctanm

¢ BohinonHaeT Tpedosarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun nocazka | Pas-|Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
mep
a
MM | MM wr. | kr/100 wr.
249 8-10 CU |Rd 81040 Cu 50/ 11,900/5311527
Cu Mens

¢ [1na T-06pasHbiX, KpecTooBpasHbIX 1 NapainesbHbIX COeaNHEHNN

* BbICTPbIN MOHTaX C Ucnonb3oBaHmemM BnHTa M10 x 30 13 BbICOKOKAUYECTBEHHOW HEPXKaBeto-
wen ctanu

¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

BuUMeTannuuecKun coeauHUTeNb BbICTPOro MoHTama Vario

Tn nocagka | Pas- | Marepuan yn. Bec Apr-Ne
vep
a
MM | MM wr. |Kkr/100 wr.
249 8-10 ZV|Rd 810 | 44| Cu 50| 14,220/5311 53 5
Cu Mens

. I'Ipome»(yTouHaﬂ nnactnHa n3 aJ'HOMI/IHI/Iﬂ/Me,ElI/I, BerHFlFI/HVI)KHFlﬂ Y4acTb U3 a/IlOMUHKA 1 Mean
e [Ina T-06pasHbix, KpecTooOpasHbX 1 NapasiiesbHbix CoeanHeHni

* BbICTPLIN MOHTaX C NomoLbto BUHTA M10 x 30 13 BbICOKOKAYECTBEHHOW HEPXXaBEIOLWEN CTanm
¢ C npyxuHHol wanboit cornacHo DIN 137

¢ BoinonHaeT TpedoBanua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Coeaunutens Rd 8-10 Mm ¢ pesb6oi M10

Tun | nocaaka | Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
5000/ Rd 8-10[C 100 4,630/5304 00 8
C | Crams F  orxesoe unHkosatne

¢ C otBepctvem 10,2 Mm

¢ C pesbbort M10

¢ Bk/1. NnpeaBapuTenbHO yCTaHOBAEHHYHO raiky M10 1 cTonopHyto wardy ¢ ynpyrumm 3yduamu
¢ BobinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

CoeauHutens Rd 8-10 MM, oaAMHapHbIN

Tun nocazxa | Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
5001 DIN-FT — C 100 7,450/5304 10 5
C | Cram FT Topauas oumtkoska

¢ C rkcrpyemMbIM 3aKMMHbIM BUHTOM, Faikol 1 CTOMOPHON waidoi ¢ ynpyrumMn 3ydLuamm

¢ C otBepctvem 10,2 mm

e C npeaBapuTesibHO YCTaHOBEHHBIM YNOPOM U3 SINTbA U3 UMHKOBOrO Crnjasa noj AaBieHuem
¢ BoinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun nocagka | Marepuan yn. Bec ApT.-Ne
MM wr. |kr/100 wr.
5001 ZN-CU| — |7n 100 8,760
ZN MWTHE U3 LMHKOBOTO CNNIaBa oA AaBNIEHNEM . OME/HEHHbIii

¢ C (hUKCMPYyEMbIM 32)KUMHbBIM BUHTOM, Faitkoii U CTOMOPHOIA Wwainbol ¢ ynpyrummn syduamm

¢ C otBepcTvem 10,2 mm

* C npeaBapuTenbHO YCTaHOBIEHHbBIM YNOPOM M3 NINTbA U3 LIMHKOBOrO crjiaBa noj AaBleHnem
¢ BeinonxsaeT Tpedosarua ctaHgapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

5

vt

48T

p
=
&

48T

p
L
A2

Lt

Lt

vt

TBS OBO

317

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeAuHUTENbHbIE KNTEMMbl U KNeMMbl ANA NOAKHOUYEHUA nposoaa

yBET

318 OBO TBS

CoeauHutens Rd 8-10 mm, ABOMHOM

Tun nocazka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
5002 DIN-FT Rd 810 | C FT 50/ 14,240/5304 20 2

C  Cram FT Topauan ounrkoska

¢ Mo 2 hMKCUPYIOLLMX 3aXKUMHbBIX BUHTA, raitkn 1 CTOMOPHLIE Waibbl ¢ ynpyrummn 3yduamm

¢ Bk. npensaputenbHO YCTaHOBAEHHbIA COEANHUTENbHBIA YNOP U3 INTbA U3 LIMHKOBOIO CriaBa
noA AaBfeHNeM Uan U3 NMOKPLITOro Medbto JINTbA 13 LUMHKOBOMO CrifiaBa nof AaBneHnem

¢ BhinontdAeT Tpedosarua ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Coeaunutenb Rd 8-10 mm, TpoHOM

Tun | nocagka | Matepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
5003 Rd8-10 | TG FT 10| 22,420{5304 31 8

TG Koskwit uyryx FT Topauas ounHkoska

e Mo 3 hMKCUPYIOLLMX 3aKUMHbBIX BUHTA, raitkn 1 CTOMOPHLIE Waibbl ¢ ynpyrummu 3yduamm
e Bk/1. NpeaBapuTENbHO YCTAHOBAEHHBIA COEANHUTENbHBIA YNOP U3 NTbA U3 LMHKOBOrO Ccriasa
noA AaBneHUeM UK U3 MOKPLITOrO Mebto IMThA K3 LIMHKOBOrO criasa nof AaBNeHneM

« BuinonAeT TpeGosaruA cTaraapta VDE 0185-305 (IEC 62305) 72
CoeaunHutenb Rd 8-10 Mm ¢ HanopHoOW BaHHOW 9.95
Tun nocaaka | Marepuan | Mosepx- yn Bec Apr.-Ne 0
HOCTb < @
1o
MM wr. | kr/100 wr.
5001 N-FT [Rd 810/ C FT 100/  5,900/5304164 2215
EKE-V — — — 100 5,900/5492 80 7
C  Cram FT Topauas ounrkoska
e C 1 dmKcrpyeMbIM 3aKMMHbBIM BUHTOM, raiikow U CTOMOPHON Wainboit ¢ ynpyrumn 3yduamu
¢ Bk/. NnpeaBapuTenbHO YCTAaHOBAEHHYHO MAACTUHY 13 CTani
¢ BbinonHaeT TpedoBanua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
T ocaaka | Marepuan | Mosepx- Y| B Apt.-Ne
un il Ki Tepuan Hgmbx n ec pT. 995
MM wr. | kr/100 wr. =
5001 N-CU|Rd 8-10 | Cu = 100 6,750/5304 17 2 < ©
D s

Cu Mens

¢ C 1 dmkcrMpyemMbIM 3a)KUMHbBIM BUHTOM, Faitkoii U CTOMOPHON Wwaiboli ¢ ynpyrummn 3yduamm
e Bk/1. NpeaBapuTeNbHO YCTAHOBAEHHYIO NAACTUHY U3 CTan
¢ BeinonxdaeT TpedosaHua ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

HeTanb noacoeAMHEeHUA U HAKOHEYHUK C coeAMHUTEeNneM

O O]

22

80

(2]

25

Tun |Marepuan | nocaaxa yn. Bec ApT1.-Ne 9
MM wr. |kr/100 wr.
5009/C  [RdB10 50 14,500/530497 0 { []
C  Cram F | orHesoe unrkoBanme
e C 2 otBepcTUAMU Ana noakntoueHna @ 11 mm
e YcTaHaBMBaEeTCA C NOMOLLbIO coeanHuTena (LenbHbiid) Tun 5001 DIN-FT
¢ BeinonHdAeT TpedosaHua ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305)
HdeTtanb nogcoeaAUMHEeHUA U HAKOHEYHUK 80
50
Tun Marepuan | Mosepx-| Pa3- yn. Bec ApT.-Ne e
HOCTb | Mep
@ MM wr. |Kkr/100 wr. <~

5011 © FT 11 50 7,064/5304997 -
5011 VA M10| V4A — 11 50 7,064/5334934] °
5011 VA M12| V4A — 13 50 7,048/5334 94 2 22
C Crams V4A Crans Hepxaseiowas 1.4571 FT Topauas oumHkoska

* 1A MOHTAXa K CTa/lbHbIM KOHCTPYKLIMAM WAN 3aKPEenieHna Ha ONoPHbIX TOUKax 3a3emMsieHns
e ana kpyrnoro nposoaHvka Rd 8-10 n nnockoro nposoanuka FL 30 x 3,5

* C 2 coeavHuTENbHBIMK oTBepCTUAMU & 11 MM

e ¢ 1 coeanHuTenbHbIM oTBepcTMeM @ D Mm

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

CoeaAuHUTENbHbIE KIIeMMbl U KNeMMbl A8 NOAKHOUYEHUA nposoaa

HeTtanb nogcoeAUHEHUA U HAKOHEUHUK C cCoeAUHUTENEeM U

2

©

38

(e

cﬂ
<
@ % Tun |nocanka yn. Bec Apr1.-Ne

34

nnacTUHOM
Tun nocaxa |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb.
MM wr. | kr/100 wr.
5005 N-FT Rd8-10|C FT 50, 11,600/5304 66 0

C  Cram FT lopauan oumtkoska

e C 2 otBepctMAMK Ana noakatodeHna @ 11 mm
* Bkn. npeaBapuTenbHO YCTaHOBNEHHbIN coeanHuTens Tuna 5001 N
¢ BoinonHaeT Tpedosarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

JeTtanb nogcoeAUHEeHUA U HaKOHe4HUK, UCTOoJIHEHHUe cornacHo
DIN
Tun nocaaka | Matepuan yn. Bec ApT1.-Ne
MM wr. |Kkr/100 wr.
5005 DIN-FT|Rd 8-10 | C 50/ 15,518/5304 60 1

C  Cram F | orHesoe unxkoBanme

e C 2 oTBEPCTUAMM ANA NOAKAYEHMA U 1 DUKCMPYEMbIM 3axUMHbIM BUHTOM 5000...
e C 2 otBepctTuAMY Ana noakatodeHna @ 11 mm
* BbinonHaeT TpedoBanua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

MapannenbHoe coeauHeHue Rd 8-10 mm, M8 x 25

Tun  |nocanka yn. Bec Apr-Ne
MM wr. |Kkr/100 wr.
259 8-10|Rd 8 50/ 18,230/5315 50 6

TG Koskwii uyryn FT Topauas ounkoska

e C 2 wecturpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 13 ctanu ropAadYero LHKOoBaHuA

MapannenbHoe coeauHeHue Rd 8-10 mm, M10 x 30

MM wr. |Kkr/100 wr.

260 8| Rd 8 50/ 13,930/5315700

Zn JUTHE W3 LMHKOBOTO Cn/iaBa noa AasneHnem G rasibBaHn4eckn OL\VIHKOBaHHb\VI

¢ ¢ 6onTOM C nonykpyrioi ronoskoit M10 x 30 1 WwecTurpaHHo raikoii U3 cTann ropavero
LIMHKOBaHWA

MapannenbHoe coeauHeHue Rd 8-10 mm, M6 x 20

Twn nocaaka yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
260 8-10 MS | Rd 8-10 50, 15,820

CuZn naryxe

. OME[IHEHHbINA

e ¢ 2 wecTurpaHHbiMm 6ontamm M6 x 20 ns meam

MpoaonbHbI coeanHuTenb Rd 8 mm
Tun | nocaaxa | Matepuan yn. Bec ApT.-Ne
MM wr. |kr/100 wr.
239|Rd8 |Zn 50/ 12,510/5329 07 8

ZN  1TbE U3 LMHKOBOTO CMaBa nofl AasNeHnem G ranbBaHNYecK OLUMHKOBAHHLIN

* C BMHTOM C nonynotaiiHon ronoskor M10 x 30 v wecTurpaHHoi ramnkon M10

MpoaonbHbIi coeguHuTens Rd 8-10 mm

Tun nocaaxa |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
237 NFT|Rd8-10|C F 50 8,560/5328 20 9

C  Cram F  ortesoe unHkosanme

¢ ¢ 4 wecturpaHHbiMm Bontammn M6 x 10

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

5

vt

3

TBS OBO 319

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeAuHUTENbHbIE KNTEMMbl U KNeMMbl ANA NOAKHOUYEHUA nposoaa

320 OBO TBS

MpoaonbHbIK coeauHuTenb Rd 8-10 mm

Tun nocazka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. |kr/100 wr.
237 N CU|Rd 810/ Cu = | 50] 8,760[5328284
Cu Menb
¢ C 4 wectnrpaHHbiMm 6ontamm M6 x 10
T-o6pasHbii coeguHuTens Rd 8 Mm
Tun |nocaaxa | Marepuan yn. Bec ApT.-Ne
MM wr. |Kkr/100 wr.
244|Rd8 |Zn | 50/ 11,580/5311039
— 77 o
Zn NUTbE M3 LUMHKOBOrO Cnasa noa AasneHnem G ranbBaHUYeCKn OLWIHKOBaHHb\VI i j N
¢ ¢ 601TOM C nonynoTaiiHoi ronoskoin M10 x 30 v wecTurpaHHo raikoin M10 46
T-o6pasHbii coeguHuTens Rd 8-10 mm
Tun nocazxa |Marepuan | Mogepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
2458-10 FT |Rd 810 C FT | 50 9,401
C Cram . ["opAYaA ouMHKOBKa
* ¢ 2 wecturpaHHbiMm Bontamn M6 x 16 (VA)
Tun nocaaka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
MM wr. |kr/100 wr.
245 8-10 CU|Rd8-10|Cu — | 50/ 11,560/5311152
Cu Mems o
O (O~
* C 2 wecturpaHHbiMm 6ontamn M6 x 16 (VA)
48
T-o6pasHbin coeauHuTens Rd 8-10 Mm, TpoiiHoM % %
Tun nocagka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb _
N
MM wr. | kr/100 wr. ©
247 8-10 FT |Rd8-10|C FT | 50/ 10,934 3
C | Cranb . ["opAyan oUMHKOBKA
¢ ¢ 3 wectnrpaHHbiMu Bontamm M6 x 16 40
Tun nocagka |Matepuan | Mosepx- yYn. Bec Apr.-Ne
3 5
MM wr. |Kkr/100 wr.
247 8-10 CU[Rd 810 Cu = | 50/ 10,750/5311268

Cu Menb

¢ ¢ 3 wectnrpaHHbiMm Bontamm M6 x 16

erCTOBOﬁ coeauHUTelNb ANA KPYyribiX U NJIOCKUX NPOBOAHUKOB

Tun nocaaka | Marepvan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
250 VA |Rd8-10/FL30 | V2A — 25 10,260/531292 2
250 VAA|Rd 8-10/FL30 | V4A — 25

V/2A Crans Hepxxaseioujaa 1.4301 - Cranb Hepxasetowas 1.4571

ana nposoaHunkoB Rd 8-10 x Rd 8-10
ana npoeoaHukoB Rd 8-10 x FL 30

e ana nposoaHukoB FL 30 x FL 30
* MOHTaX C 2 LecTurpaHHbiMu 6ontamm M8 x 20 (F)

TET A 4

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

50

T

40

=
47

58.55

58.55

rt_00941)

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

CoeaAuHUTENbHbIE KIIeMMbl U KNeMMbl A8 NOAKHOUYEHUA nposoaa

b

Q

O
NN
Nve)

o
o
o
@

30

erCTOBOI;I coeguHuTe b ANnA KpyribiX U MIIOCKUX NPOBOAHUKOB

Tun nocaaka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
250 Rd 8-10/FL30| C FT 25| 10,260/531290 6
C Cram FT Topauas oumtkoska

e anAa nposoaHukoB Rd 8-10 x Rd 8-10

e nnAa nposoaHmkos Rd 8-10 x FL 30

e nnAa nposoaHmkos FL 30 x FL 30

* MOHTax C 2 wecturpaHHsiMu 6ontamm M8 x 20 (F)

erCTOBOﬁ coeauHuTenb And prrJ‘IbIX U NMNIOCKUX npOBO,ﬂHMKOB
cornacHo DIN

S
S

Tun nocadka | Marepua | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTS
MM wr. | kr/100 wr.
252 8-10XFL30 FT|8-10xFL30 | C [F 25| 28,500/5312 65 5

C Cram

F O0rHeBOE UMHKOBaHe

@ D
60
o AN e o P
OT—3J TW¥YUO
(0] D
D [0)
52

60

60
o A\ e & ==
7 TYUO
(0] [0)
] D

o A\rn . ==
iy — T 5 |
(0] [0)
D D

60

e ana nposoaHnkos: Rd 8-10 x FL 30
* MOHTUPYETCA C 4 wecTurpaHHbiMy 6ontamm M8-25, 4 wecturpanHsiMmn raikamn M8 (F)
e cornacHo ctaHaapty DIN 48845, knacc F

KpecTtoBon coeauHutenb Rd 8-10 mm

il nocazka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
251 8-10|Rd8-10|C FT 25/ 11,690/5312 03 5
251 CU |Rd8-10|Cu 25 12,400/5812132
C  Crans Cu Mens FT Topauas ounrkoska

e ana nposoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
* C WecTUurpaHHsiMn 6ontamm M6 x 16

KpectoBon coeauHutens Rd 8-10 Mm, LULUPOKOE UCMOSIHEHUE

Tun nocazka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
253 8X8|Rd 810 C \ F 25 30,700/5312 60 4

C  Cram F | orHesoe unxkoBanme

e nnAa nposoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
* MOHTMpYeTCcA C 4 wecTurpaHHbiMm 6ontamn M8 x 25 u 4 wecturpaHHsiMi ravikamm M8 (F)

KpecTtoBoM coeaAnHUTENb C NPOMEMYTOUYHOM nnacTMHon AnA Rd 8-

10 mm
Tun nocaaxa | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
254 DIN 8-10 FT |[Rd8-10|C FT 25 16,660/5314 03 8

C  Crans FT Topauas ounrkoska

* AnA Kpyrabix npoBoaHvkos: Rd 8-10 x Rd 8-10
® C NPOMEXYTOYHOW NNaCTUHOW
* C 4 wecturpaHHbiMu 6ontamm M6 x 20 1 4 wecTurpaHHbiMmu raikamn M6

Tun nocazka |Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
254 DIN 8-10 CU|Rd 8-10| Cu 25 17,410/5314135

Cu Mens

254/.... DIN 48843, hopma B ana kpyrnoro nposoaa

¢ Mocaaka: Rd 8-10 x Rd 8-10, Rd 8-10

¢ C NpOMEeXyTOYHOW NNacTUHOM

¢ C 4 wecturpanHsiMn 6ontamm M6 x 20 1 4 wecturpaHHsiMu raikamm M6 (F)
13 Hepxasetoleit ctanu (VA)

KpecTtoBo# coeAnHUTENb C NPOMEYTOUHOM nnacTuHon aAndA Rd 8-
10 MM, LLMPOKOE UCNOJSIHEHUE

Tun nocazxa |Marepuan | Mogepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
252 8-10 CU Rd 8-10 | Cu — 25 38,940/5312418

Cu Mens

e ana nposoaHnkos: Rd 8-10 x Rd 8-10
® C NPOMEXYTOYHOW NAacTUHOM
* MOHTUpYeTCA C 4 WecTurpaHHbiMy 6ontamm M8 x 25 1 4 wecturpaHHbIMy raiikamm M8

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

ot
=
-j w

=
D

TBS OBO 321

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



CoeAuHUTENbHbIE KNTEMMbl U KNeMMbl ANA NOAKHOUYEHUA nposoaa

5

KpecToBoi coeAnHUTENb C NPOMEYTOUHOW nnacTuHoM aAndA Rd 8-
10 MM, LLMPOKOE UCMOSIHEHUE

Tun nocazka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
252 8-10 FT|Rd 8-10 | C FT 25 33,530/5312310

C  Cram FT lopauan oumtkoska

e ana nposoaHnkos: Rd 8-10 x Rd 8-10
® C NMPOMEXYTOYHO NIacTUHOM
* MOHTMPYETCA C 4 WecTurpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 4 wecturpaHHbIMy raiikamu M8

KpecTtoBon coeaunutenb anAa Rd 8-10 x Rd 16 mm

Tun nocadka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
253 10X16|Rd 8-10x 16 | C [F 25| 29,800/531280 9
C Cram F  orxesoe untkosaxne

¢ [puroxka: Rd 8-10 x Rd 16
¢ YcTaHaBMBaeTCA C MOMOLLbIO 4 BUHTOB C LIECTUrpaHHON ronoBko M8 x 25 1 4 wecTturpax-
Hblx raek M8 (F)

LA,

= ——

Fe—]

==z

60

60

KpecTtoBo# coeaAnHUTENb C NPOMEYTOUHOM nnacTuHon AnA Rd 8-
:"#1:1 10 x Rd 16 Mm

=,
=y -,‘ﬁ a Tun nocagka | Marepuan| Mosepx- yn. Bec Apt-Ne
- ""-::.ﬁ.g:ﬂ:‘ HOCTH
- D| [D
MM wr. |Kkr/100 wr. o
252 8-10X16 FT [Rd8-10x16[C FT 25 38,800/531234 5
@] D
C  Cram FT Topauas ounrkoska

* npeaHasHaveHo ana anametpos Rd 8-10 x Rd 16

® C MPOMEXYTOYHOW NAACTUHOW

* B cOopKe, BKOYAET 4 wecTurpaHHbix 6onta M8 x 25 v 4 wecturpanHble raikin M8
* DIN 48845, knacc E

O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

T nocagka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
mn i n pr.-Ne 20 D72 N\ s Y e o N o 1|
MM wr. | kr/100 wr. ‘@, Q
252 8-10X16 CU|Rd 8-10x 16 Cu — 25| 43,985/531244 2
Cu Mens (D (D
* npeaHasHaveHo ana anametpos Rd 8-10 x Rd 16 e
* C NMPOMEXYTOUHOIN NNACTUHOW (D (D
¢ B cOopKe, BK/IOYAET 4 WwecTurpaHHbix 6onta M8 x 25 v 4 wecturparHblie rankun M8 @
* DIN 48845, knacc E L‘—"l
N danbuean Knemma 10-20 mm T
«I-:!» Tun nocaaka |Paswep T |Pa3-| nanasoH yn. Bec Apt.-Ne
Mep | 3axuma
MM MM |[MM| MM wr. |Kr/100 wr. -
] ' 5004 DIN-FT 12| Rd 8-10 20| 55 max. 12 25 18,730/5304 40 7
e 5004 DIN-FT 20| Rd 8-10 25/63|10-20 25/ 30,600/5304 50 4
ot
TG Koekwii uyryx FT Topauas ounHkoska
e TonwmHa dnaHua o 12 nam 10-20 mm /)
¢ C npeaBapuTenbHO YCTAaHOBIEHHbBIM PUKCUPYEMBIM 3aXKMMHbBIM BUHTOM 5000
e C 2 BMHTaMW C WECTUIPaHHOM ronoBkon M8 x 20, BUHTbI 13 CTalM OLUMHKOBAHOW ropAYMM 63
cnoco6om
¢ 3aXUMHbIE 3N1EMEHTBI 13 KOBKOTO YyryHa OLMHKOBAHOMO FrOPAYMM CMOCOOOM
¢ BeinonHdAeT TpedosaHua ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305)
552 danbueBan kKnemma a0 20 Mm 62 43
H T M ) £ ap
un arepua | Mosepx-| nocazka | [lnanasox yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb 3aKnma
= [ma(s
o MM MM wr. |Kkr/100 wr.
5010 20 FT|C FT Rd 8-10 | 4-20 25 30,600/5304 520 36
C | Cranb FT Topavas ountkoska :
* MOHTaX Kpyrnoro npoBofa BEPTUKA/IbHO WM NMONEPEYHO KOHCTPYKLIMM @ @
e [1nA KpenneHna Ha KOHCTPYKLUMAX C TOMLMHON dnaHua Ao 20 Mm T ==
e KpenneHne Ha KOHCTPYKLMAX C MOMOLLbIO BUHTA C LIECTUIrPaHHoi ronoekon M10
* BbinonHaeT TpedosaHua ctaHaapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)
322 OBO TBS

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

rt_00941)

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog



CoeaAuHUTENbHbIE KIIeMMbl U KNeMMbl A8 NOAKHOUYEHUA nposoaa

CoeaguHUTenbHad Knemma go 14 mm

vt

Tun  |Marepuan | Mosepx-| nocaaxa | /nanasox yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb 3aKnma
0
MM MM wr. | kr/100 wr. ‘ﬁﬁ'ﬂ
2728 |16 FT_ [Rd810|max.8 50 22,800 -
27214|1G FT Rd 810 | max. 14 50 25,230

TG Kosxwit uyryn

. erFNaR OLWHKOBKa

e TonwwmHa narHuya Ao 8 uam 14 mm
¢ ¢ 4 wecturpaHHbiMm Bontamn M8
* cootBetcTByeT cTaHgapty DIN V VDE V 0185-3, pasnen 4.5

danbLeBad Knemma TosnLwKHon o 10 mm

Tun Martepwan | Mosepx-| nocaaxa | luanasox yn. Bec Apr.-Ne -
HOCTb 3axiMa -
MM MM wr. |kr/100 wr. .*!-i'..:_
2698-10/Zn |G |RdG10 max7 50 14,460 5317010 =
Zn NUTbE n3 LIMHKOBOro cnniasa noa AasneHnem G rafibBaHN4YeCcKmn OL\VIHKOBBHHb\VI a
" 3

e TonumHa nucta Ao 7 Mm

¢ [1nA npokiaaku npoBOAOB BAO/b 1 MOMEPeK IMCTa ¢ NOMOLLbIO 4 BUHTOB C WECTUrPaHHbIMK
ronoskamn M6 x 16

* CootsetcTayeT TpedosaHvaM ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun Marepuan | Mosepx-| nocaaka |luanasox yn. Bec Apt.-Ne &
HOCTb 3axuma H
MM MM wr. |Kkr/100 wr. -
269 MS |/n Cu Rd 8-10 | max. 7 50/ 14,480
ZN N1TbE U3 UMHKOBOIO C/iasa nof [asfeHrem . OMEHEeHHbIN

e TonuwmHa nucta Ao 7 MM

* [InA npokiaaku npoBOAOB BAO/b ¥ MOMEPEK IMCTa C NMOMOLLbLIO 4 BUHTOB C WECTUrPaHHbIMK
ronoskamn M6 x 16

¢ CootBeTcTtByeT TpeboBaHuaAmM ctaHgapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

danbueBan knemma Rd 10 TonwurHon go 10 Mm %
ol @ Tun Marepuan | Mosepx- | nocazka | Inanasox yn. Bec Apt.-Ne -
N HOCTb 3axnma
. 13 . MM MM wr. | kr/100 wr. a H.-E
— 2708-10(C FT — [ max. 10 50, 13,810 \H*;\___,./
@. GD 5 = C | Cramb . ["opAYan OLMHKOBKA . &
]
56 * Tonwuxa nucta o 10 mm
¢ [InA npoknaaku npoBOAOB BAO/bL U MOMepek iucta
« CootBeTcTtByeT TpeboBaHuam ctangapta DIN V VDE V 0185-3 pasaen 4.5
T Marepuan | Mosepx- | nocazka | [luanasox yn. B Apt.-Ne
w " ’ HOCTE: 3aXKnuma n e pT : %
-ﬁ = 87 Q MM MM wr. | kr/100 wr. -
‘ 270 CU |Cu — |Rd10 |max. 10 50 14,740/5317 258
Cu Mens
1
@. O|]| 8 * Tonumka nucta a0 10 MM
® e [InA npoknaaku npoBoAOB BAO/b W MOMepek nucta
56 * CootBeTcTtByeT TpeboBaHuam ctaHaapta DIN V VDE V 0185-3 pasaen 4.5
0, 27 danbueBad Knemma TOJILLMHONW A0 5 MM %
% ﬁﬂ% % Tun  |Marepuan |Mosepx-| nocaka | [uanasox v Bec Apr-Ne e
HOCTb 3axnma
MM MM wr. |kr/100 wr.
[ 271 8-10|C FT Rd 810 | max. 5 50, 14,060
3
GD C  Cram . ["OpAYan OLMHKOBKA
e TonumHa nucta Ao 5 mm
64
¢ [InA npokiaaku npoBOAOB BAO/Ib U MOMepek nucra
¢ C 4 BMHTaAMV C LWECTUrpaHHOR ronoBko M6 x 12
¢ BohinonHaeT Tpedosarua ctaHgapTta VDE 0185-305 IEC (62305)
* 271 Meflb: C BUHTAMV C LLIECTUrpaHHOR roNoBKON 13 Hepxasetowen ctann (VA)
T Marepuan | Mosepx-| nocaaka |[luanasox yn. B Apt.-Ne
20 2z nn ’ HOCpr 3aKNMa n e pr-Ae %
© % MM MM wr. | kr/100 wr. -
271 CU [Cu — |Rd 810 | max. 5 50 15,230/5317 452
Cu Mens
[
3 ¢ TonumHa nucta 1o 5 MM
O [lnA npoknaaku NpoBOAOB BAO/bL U MOMepek nucta

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

C 4 BvHTam¥ C WeCTUrpaHHon ronosko M6 x 12
BbinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 IEC (62305)
271 mefb: C BUHTAMM C LIECTUrPAHHON FO/IOBKOIN M3 Hepxkasetollen ctanm (VA)

TBS OBO 323

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeAuHUTENbHbIE KNTEMMbl U KNeMMbl ANA NOAKHOUYEHUA nposoaa

o5

Lt

Lty

¥,

T

danbueBan KnemmMma TonwmrHon o 10 mm 5
Tun Marepuan | Mogepx-| nocazka | [lnanasox yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb 3aKnma
MM MM wr. |kr/100 wr.
2738-10/C FT_ [Rd810|max.10 | 50/ 17,000
C | Cranb . [opAYan OUMHKOBKA

¢ TonuwmHa nucta o 10 Mm
¢ [1poknaaka NpoBOAOB BAO/bL W NMOMNEPeK NNCTa ¢ 2 BUHTAMM C LECTUrPaHHON ronoskon M8 x
10 1 2 BUHTam¥ C WecTUrpaHHow ronoskoin M8 x 16 (F)
* 273 Mefb: C BUHTaM¥ C WIECTUIPaHHOW ronoBKON 13 Hepxkasetolleln ctanm (VA)

Tun Martepwan | Mosepx-| nocaaxa | [luanasox yn. Bec Apr.-Ne 56
HOCTb 3axKMMa 60 20
MM MM wr. | kr/100 wr. TTUATT =
273 CU [Cu — [Rd&10[max 10 | 50[ 18,500/531727 4 ""@
Cu Mens

¢ TonuwwmHa nucta o 10 Mm
 [lpoknagka NpoBOAOB BAO/b U MOMEPEK NCTa C 2 BUHTAMM C LIECTUMPAHHON ronoBkon M8 x
10 1 2 BUHTam¥ C WecTurpaHHo ronoskon M8 x 16 (F)
e 273 Mefb: C BUHTaM¥ C WECTUIPaHHOW rOM0BKON 13 Hepxasetollel ctanm (VA)

danbueBan U cOeAMHUTENIbHAA KneMma ToJLWMUHON Ao 10 mm

Tun Martepuan | Mosepx- | nocaagka |[lnanaso yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb 3axUMa
MM MM wr. |kr/100 wr.
2748-10/C FT_ |Rd810|max 10 | 50 10,400
C  Cram . TopAYan OLMHKOBKA

324

OBO TBS

* TONWMHA MeTanmyeckoro nucta 4o 10 mm
* 717 MOHTa)ka NPOAO/ILHO 1 MONEePEYHO INCTY
* BK/IIOY. 4 wecturpaHHbix 6onta M6 x 16

* cooTBeTCTBYET TpeboBaHuAm cornacHo IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3), pasaen 4.5

Tun Marepunan ﬂ:gg&xr nocagxa ﬂavgiei’zl;'aw? yn. Bec Apr.-Ne 3
MM MM wr. | kr/100 wr. E %@ %
274 CU |Cu — |Rd8-10| max. 10 \ 50/ 11,340/5317479
Cu Mens

* TOMWMHA MeTanmyeckoro avcta go 10 Mm
* [71A MOHTaXa NPOAO/ILHO ¥ MONEPEYHO NCTY

* BK/OY. 4 WwecTurpaHHbix 6onta M6 x 16

e cooTBeTCTBYET TpeboBaHuAM cornacHo IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3), pasnen 4.5

3amum ana wenoba RK-FIX

Tun nocazka | Marepuan |Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
RK-FIX 2xRd8|C FT \ 25 19,100

C Cram

. ["opAYan oUMHKOBKA

e [lnAa mMakc. 2 Kpyrabix npoBoaHukos Rd 8
¢ C BOVIHOW NepemMblUYKOW

¢ Moaxoaut ana Ntodoit ToNLmMHb BuicTyna (15-25 Mm)
e C 1 BUHTOM C NONYKPYrioW H1U3Koin ronoskot M10 x 45

* BuHT 1 raiika n3 HepxaBetowiern ctanm VA

¢ C nNpyXuHO anA npeasaputesnibHol durkcaummn Ha BOJOCTOYHOM xenode
¢ Bepcusa VA Takke MOXET MCMoNb30BaThCA Kak OUMETa/IMYecKnini CoeanHNTE b (aepxaresb)

[MpoBepero no DIN EN 50164-1

Tun nocazka | Marepuan |Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
RK-FIX VA |2 xRd 8| V2A — \ 25 19,100/5316459

V2A Crans Hepxasetowan 1.4301

* [lnAa mMakc. 2 Kpyrabix npoBoaHukos Rd 8
¢ C BOVIHOW NepemMblYKOW

* Moaxoaunt ana Ntodoit ToNLmMHbl BbicTyna (15-25 Mm)
e C 1 BUHTOM C NONYyKPYriow H1U3Kon ronoskot M10 x 45

* BuHT 1 raiika n3 HepxaBetowien ctanm VA

o C nNpyXunHOW 1nA npeasaputesibHol drkcaummn Ha BOJOCTOYHOM xenobe
¢ Bepcua VA Takke MOXET MCMob30BaThCA Kak OUMEeTa/IMYecKnili CoeanHnTe b (aepxaresb)

[Mposepero no DIN EN 50164-1

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

CoeAuHUTENbHbIE KNEeMMbI

2

Sy

3amum ana wenoba RK-FIX

Tun nocazka | Marepuan |Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
RK-FIX CU| 2 xRd 8 | V2A Cu 25 21,000
V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301 . OMEAHEHHbII

e [lnA mMakc. 2 Kpyrabix npoBoaHukos Rd 8

¢ C BOVIHOW NepemMbluKoii

¢ Moaxoant ana Ntodoit ToNwwmHbl BuicTyna (15-25 Mm)

e C 1 BUHTOM C NONYKPYrIon HU3Kkow ronoskon M10 x 45

¢ BUHT 1 raiika ns Hepxxasetowiert ctanm VA

e C nNpyXunHOW AnA npeasaputesnibHol durkcaummn Ha BOJOCTOYHOM xenode

¢ Bepcua VA Takke MOXET MCMob30BaThCA Kak OUMETa/IMYECKUin CoeanHNTE b (aepxaTesb)
[Mposepero no DIN EN 50164-1

3awum ana wenoba ana nro6on TOJILLWHUHBI BbICTYNA

Tun | nocaaka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
267 Rd8-10|C FT 25/ 183,950/5316 30 8
267 VA|Rd 810 | V2A — 25 11,360/5316324
C Cram V2A Crans Hepxaseiowas 1.4301 FT Topauas oumkkoska

¢ noaxoauTt anAa 6opToB M0G0V TONLLMHbI

¢ ¢ 1 wectnrpaHHbiM 6ontom M8 x 30

e C 2 wecturpaHHbiMu Bontamm M6 x 12

e Bepcuto 13 VA MOXHO MCMONL30BaTh B KAYecTBe OMMETa/INUYECKOro CoeAMHUTENA

3amum ana menoba ona TONWMHLI BeIcTyNa 15-22 MM

E

w

)
)

E

Tun nocazka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
262 A-DIN FT |Rd8-10 | C FT 25 19,610/5316219
262 A-DIN CU|Rd 810 Cu — 25 20,840/5316251
C Cram Cu Meas FT Topauas oumHkoska

* noaxoauT AnA 6opToB TONWMHOW 15-22 MM
* ¢ 4 wecturpaHHbiMn Bontamn M6 x 16 (VA)

3aum anna menoéa, anfa nro6on TOJILLWHHBbI BbICTYNA

Tun | nocaaka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
262 Rd8-10/C FT 25| 20,300/5316 01 4
C  Cram FT Topauas ounrkoska

* BK/ItoYanA 4 wecTturpanHHbix 6onta M6 x 16
* noaxoauT anA 60pToB NHOOON TONLMHBI

Tun nocaaka | Marepuan | Mogepx- yn. Bec Apt.-Ne
HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
262 CU | Rd 8-10 | Cu — 25 20,940/5316 154
Cu Mens

e Bk/toyan 4 wecturpanHoix 6onta M6 x 16
* noaxoauT anAa 60pToB OO0 TOMLLMHBI

BumeTannuMyecKun samum ana KpOBeJibHOIO JIOTKa, AnA nro6on
TOJNWMHUHBbI BbICTYNA

Tun nocaaka | Matepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTH
MM wr. |Kkr/100 wr.
262 ZM | Rd 8-10|C FT 25 23,100/531617 0
C Crams FT Topauas oumtkoska

¢ Moaxoaut ans NGO TONLMHBI BICTYNa
o BumeTannnyeckuii 4ns NoakAUYEHNA KPYr/ibiX NPOBOAHWKOB U3 a/ItOMUHIUA UK CTasin K Mef-
HbIM BOAOCTOUHbLIM »en0bam 6e3 KOPPO3UN PasINUHbIX METANIOB

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

'E'E":fn

"

&
/

4

TBS OBO

U KNneMMmbl 4519 NOAKJIFOYeHUA nposoaa

325

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeAuHUTENbHbIE KNTEMMbl U KNeMMbl ANA NOAKHOUYEHUA nposoaa

3aum cHeroynasnuBaroLler peLueTKH 60
| Yy Lien p — <20
‘N\‘ Tun nocaaka  Marepuan  Mosepx- yn. Bec Apr1.-Ne /M\ ﬁ
. - HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
264 Rd8-10 C F 25 18,640/5316510 @ @
C Cranb F 0rHeBOE UMHKOBaHWEe L—L—l
* TOJILLMHA XECTU A0 8 MM
* C 4 wecturpaHHbiMm 6ontamm M6 x 16
Tun | nocaaxa | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne 60
5 HOCTb ] 20
MM wr. | kr/100 wr. /M\ <
264 CU|Rd 810 | Cu — 25/ 21,140/5316 553
Cu Mens e o

* TO/WMHA XECTN [0 8 MM
¢ ¢ 4 wecturpaHHbiMm 6ontamn M6 x 16

KnemMMHbIM HAKOHEUYHUK

—
B e
- Tun  |nocazka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
- HOCTb

"-.,._:: 4 MM wr. | kr/100 wr.
3198 |Rd8 |TG [ 25 7,800 5325 30 7 e
319 10|Rd 10 | TG F 25 9,650/5325 315 @ O o

<

TG Koskuii uyryn F  orHesoe LuHKoBaHuE @ =

® C MOHT&XHbIM oTBEpcTMEM & 11 MM
e ¢ 2 wecturpaHHbiMm 6ontamm M8 x 16
* GONTbl U3 CTaIM TOPAYErO LIMHKOBaHWA, KNEMMbI U3 YyryHHOMO JINTbA FOPAYEro UMHKOBaHUA

CoeauHUTeNbHaA Knemma AnA ypasHMBaHUA noteHuuanos Rd 8-10
i W MM
L ——— :?"':_\_\I Tun nocaska |Marepuan I'I:OBCeprx- s Bec Apr-Ne 3
- MM wr. | kr/100 wr.
249 8-10 ALU-OT | Rd 8-10 | Alu — 100 2,100/5311 58 5 L
249 8-10 ST-OT | Rd810 C FT 100]  3,240[5311503 a4
C  Cram Alul Anomurnii FT Topauas oumrkoska

* [InA KpenneHuna kpyrnsix npoBoaHnkos RD 8-10
¢ Moaxoaut ana BuHtoB M10
[MpumeHeHve: ypaBH1BaHNE NOTEHUMaNoB B CTaHnHax PV

e CoeauHuTenbHaa KnemMma AnA ypaBHMBaHUA noTeHunanos Rd 16
MM
Tun nocazka | Marepuar | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
249 VA-OT | 16 V2A — 100 5,700/5311 57 3
V/2A Crans Hepxaseioujad 1.4301

* [InA kpenneHuna kpyrnbix npooaHnkos RD 16
¢ [Moaxoaut ana suHToB M10

TopueBas 3arnyLuKa

Tun nocazka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTH

‘P

MM wr. |kr/100 wr.
S 280 8-10|Rd 810 Zn G 20 6,300/532001 1 I‘ZJ ®l 83;L o
I

Zn NUTLE N3 LIMHKOBOrO cnnasa noa AaBneHnem G ranbBaHWYeCcKu OL\VIHKOBaHHbH;I

® C MOHTaXHbIM oTBEpcTreM @ 11 mm 60
¢ C 2 wecturpaHHbiMm 6ontamn M6 x 12 13 cTanu ropayero LyHkoeaHua uim VA
* KIEMMbI U3 LIMHKOBOIO INTLA NOA AABNEHWEM WAWN UMHKOBOMO JINTbA C MeAHbIM MOKPLITUEM

Tun nocaaxa |Marepuan |[osepx- yn. Bec Apt.-Ne
t HOCTb
.“ MM wr. | kr/100 wr. Ig;g]_ﬁ ﬁ&
- 280 VK |Rd 810 \ n — 20 9,000/ 5320 05 4

® C MOHT&XHbIM oTBepcTMeM & 11 MM
® C 2 wecTturpaHHbiMm Bontamn M6 x 12 13 ctanm ropayero LyHkoBaHua uim VA 30
* KNIEMMbI 3 LIMHKOBOIO /INTLA NOA AABNEHWNEM WAWN UMHKOBOMO JINTbA C MEAHbIM MOKPLITUEM 60

I|I|I|I|"'l" ZN NWTbE U3 LMHKOBOTO CM/iaBa Nof JasneHnem = I
@ O] s
[

326 OBO TBS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



(LLExport_00941)

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

CoeaAuHUTENbHbIE KIIeMMbl U KNeMMbl A8 NOAKHOUYEHUA nposoaa

YHuBepcanbHaa knemmHas onopa Rd 8-10 mm

/-""9

Tun nocaaka | Matepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | Kkr/100 wr. 'I‘/
324 S-VA |Rd 8-10 | V2A — 50 3,400/5326 31 1
@ 0 V2A Cranb Hepxaseiowan 1.4301
N * BK/OYAET LeCTUrpaHHblii 6onT M8 x 25, waiibbl 1 raiku
32
Tun nocazka |Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
324 S-CU|Rd 8-10 | Cu — 50 3,660 5326 33 8
Cu Mens
* BK/IOYAET WECTUrpaHHbIi 60nT M8 x 25, Wwaibbl 1 raiku
To]
2k
32
Tun nocaaka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb /ﬁ
MM wr. | kr/100 wr. J -
324 S-FT [Rd810 C FT 50| 3,400 ‘k.f
. Cranb . ["opAuan oUMHKOBKA I"
* BK/OYAET LeCTUrpaHHblii 6onT M8 x 25, waiibbl 1 raiku
o
)&
32
66 KomneHcaTtop
Tun  |Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
g- 1 }
- wr. |kr/100 wr.
__|es 172 AR| Alu 25 7,500
ca. 400 . ANIOMUHMiA
¢ [1nA BblpaBHUBAHWA U3MEHEHWU ATNHbI
¢ HeobxoanMmo Ana Kpyrblx NPOBOAHNKOB AnHON Gonee 20 M
* /13 kpyrnoro nposoga Rd 8-Alu
82 CoeauHuTenbHanA ckoba

33
Twn | Marepuan yn. Bec Apr.-Ne
[«
o wr. |kr/100 wr.
S 287 Alu 50 1,600
000 | Of (s M-
o VIIOMUHWIA
®| © | i
°® T * 1 otBepcTMe ana 3akpennenna @ 11 mm
e e 5 0TBEpCTUin Ana 3akpennenna @ 4,2 mm
* 2 0TBEpPCTMA AnA 3akpennexHnsa @ 6,9 MM
82 Tun  [Marepuan yn. Bec Apr-Ne
33
wr. | kr/100 wr.
& 287 CU|Cu 50 5,600/ 5320 69 0
b Cu Mens
(E)ooo O Lo e 1 oTBEpCTME ANA 3akpenneHna @ 11 mm
9| © [” * 5 oTtBepcTui Ana 3akpennenna & 4,2 mm
°® = * 2 0TBEpCTMA AnA 3akpennexHna & 6,9 MM
Q
; 70 ’ CoenuHuTenbHan getanb U nepemMbiyKa
87 Ml
ﬂ Tun  |Marepnan yn. Bec Apr-Ne
wr. |kr/100 wr.
[%oo" | 0 | °c~oo°] g 288 DIN| Alu 50 3,000
o o | °c_[9

. ANOMIAHHIA

e ¢ 1 coeanHnTENbHBIM OTBEPCTMEM & 11 MM

e C 2 x 5 otBepcTvAMK AnA sakpennenns & 4,2 Mm
e C 2 x 2 otBEPCTMAMM ANA 3akpennennsa & 6,9 mm

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

TBS OBO 327

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeAuHUTENbHbIE KNTEMMbl U KNeMMbl ANA NOAKHOUYEHUA nposoaa

BepéBoyHanA nepemMbIuKa

1 Tun  |Matepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
L _-I wr. |kr/100 wr.
. 853 DIN|C F 100 7,260 533101 3 —oor—
C | Crams F  ortesoe unHkosarne

¢ C antoMmHmneBbIMM KaBe/bHbIMU HaKOHeYHKamm

¢ 13 rnékoro, N301MpoBaHHOro MeaHoro kadend 16 mm2

* O6onoyka: YepHan, xJIopMpoBaHHan cMeck kayuyka EMS

¢ C 1 kpenexHbiM oTBepcTemM & 8,5 Mm

e C 2 KpenexHbiMn oTBepcTuaAMn & 4,2 MM

 [MoaxoauT ANA UCMONL30BaHNA Ha OTKPBLITOW MECTHOCTU M B MOMELLEHNAX

CoeauHUTeNnbHaA KOMNeHcalMoHHadA NeHTa o (o° °° I]
Tun | Matepuan yn. Bec Apr-Ne 2aL 110 P |
190
wr. |Kkr/100 wr.
856/ Cu 10 8,125/5331 50 1
Cu Mens
* MeaHasa nonoca 35 MM2 ¢ UMHKOBbLIM MOKPLITUEM
* Ma1acTUyHaA, C YrNIoTHEHHBIMY KOHLaMK
* no 1 MOHTaxHOMY oTBepcTUi0 & 10 MM C Kaxaoro KoHua u 4 MOHTaxHbIM oTBepcTnam & 4,3
MM
YHuBepcanbHasa ckoba AnA BOJOCTOUHbIX TPY6 60-130 mm (¢
Tun Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apt.-Ne =
HOCTb ﬁji:;%[o.“o,o.o.e.om :m\s
wr. | kr/100 wr. ° sle
301V C FS 5/ 11,900 5350 86 7
C | Crams FS  ouwnkosarHas KoxseriepHoe MeTonom
¢ HacTpauBaeTca ans pabotkl ¢ Tpydamu 60-130 MM
* C 2 coeavHuTeNbHbIMW OTBEPCTUAMU & 7 MM
¢ ¢ 1coeanHuTenbHbIM OTBEPCTUEM & 9 MM
e ¢ 1coeanHutensHelM otTBepcTneM @ 11 mMm
* BK/IOYAET WEeCTUrpaHHbIi 6onT M6 x 20 u rainky
Tun Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apt.-Ne <
HOCTb /67
420
wr. |Kkr/100 wr.
301 V-VA|V2A = 5 11,8005350005 fqf ool
V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301
* HacTpauBaeTca ana padotkl ¢ TpyBamu 60-130 MM
® C 2 CoeavHWUTENbHBIMM OTBEPCTUAMU & 7 MM
¢ ¢ 1coeanHuTenbHbBIM OTBEPCTUEM & 9 MM
e ¢ 1coeanHutensHbiM otBepcTneM @ 11 mMm
* BKJ/ItOYAET WeCTUrpaHHbii 6onT M6 x 20 1 rainky
" Tun Marepuan | Mosepx- yn. Bec
#ﬁr HOCTb
) o wr. |Kkr/100 wr.
- 301 V-CU|Cu — 5 13,500
T
aF Cu Mens
¢ HacTpavBaeTca AnA padoTsl ¢ Tpydamu 60-130 mm
® C 2 COeAVHUTENbHBIMK OTBEPCTUAMU & 7 MM
¢ ¢ 1coeanHuTenbHbIM oTBEpCTMEM & 9 MM
¢ ¢ TcoeanHuTenbHbIM OoTBEPCTMEM & 11 MM
* BKJ/IOYAET WeCTUrpaHHbii 6onT M6 x 20 u raiky
XomyT-.qepmaTenb Ha pr6e BOAOCTOKa 52
l Tun Marepuan | Mosepx- | AnA TpyObl yn. Bec Apt.-Ne a
# HOCTb
".._ MM wr. |Kkr/100 wr.
- 301 DIN-80 | C FS 80 50/ 19,580|5350 08 5
301 DIN-90 |C FS 90 50, 21,880/535009 3 ® ol |9
301 DIN-100 C FS 100 50/ 19,880/5350 107 T1°
301 DIN-110|C FS 110 25| 24,920/5350 115 =
301 DIN-120|C FS 120 15| 26,2405350 123 s
C Cram FS  oumnkosatHas KoxseiiepHoe MeTonom

e [InA coelMHeHWA NPOBOAOB ¥ BOAOCTOYHbIX TPYO

* OnupadAck Ha DIN 48818 C

* KoHBeliepHoe unHkoBaHue (rd. 275 r/m?2 = cpeaHee 3HadeHve 40 MKM)

e C 1 BMHTOM C WeCcTUrpaHHom ronoskoin M8 x 20

¢ C 1 wecturpaHHoli raikoin M8 n 1 cTonopHo waiboit 13 Hep)asetoLLen cTanm
e C otBepcTvemM ana noaknoderna @ 11 mm

328 OBO TBS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



(LLExport_00941)

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

CoeaAuHUTENbHbIE KIIeMMbl U KNeMMbl A8 NOAKHOUYEHUA nposoaa

52

-

211

40

XoMyT-gepaTenb Ha Tpybe BOAOCTOKa

Tun Marepuan | oBepx- | 1A Tpy6bI yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb
MM wr. | kr/100 wr.
301 CU-80 |Cu — 80 50, 22,500/5350 68 9
301 CU-90 |Cu — 90 50 24,800/5350 69 7
301 CU-100| Cu — 100 50, 26,230/5350700
301 CU-110|Cu — 110 25 30,400/5350719
301 CU-120| Cu — 120 15/ 31,400/5350 72 7

Cu Mens

e C 1 BMHTOM C WecTurpanHoi ronoskon M8 x 20

¢ C 1 raiikoii ¢ wecturpaHHoi ronoskoit M8 u 1 cTonopHoi waiboii ¢ ynpyrumm yuamm s

HepyaBetoLen ctanm
* C oTBepctemM ana noakmoveHna @ 11 mm

CKoba BogocTouHoOM TpyObl ANnA yknaaku Rd 8-10 mm 3a Tpy6o#u

Tun Marepuar | MoBepx- | AnA TpyOb yn. Bec ApT.-Ne
20| HOCTb
MM wr. |kr/100 wr.
301 S-100 C FS 100 50 5,200 5351057
301 S-120 C FS 120 50 5,950/ 5351 07 3
C | Cranb FS  ouwkosaHHas KoxseriepHoe MeTonom
¢ C BbleMKO#
e [InA kpyrnbix nposoaHukos Rd 8-10
* BK/. BUHT C WwecTurpaHHoi ronoekoin M6 x 20 n rainky M6
Tun Marepuar | osepx-| 47 TpyObl yn. Bec ApT.-Ne
\ ~ HOCTb
% - MM wr. |Kkr/100 wr.
301 S-CU-100 Cu — 100 50 5,850 5351 45 6
301 S-CU-120| Cu — 120 50 6,700 5351 47 2
Cu Mens
¢ C BbleMKOW
e [InA kpyrnbix npoBoAHnkos Rd 8-10
* BKJ/1. BUHT C WeCTUrpanHow ronoskon M6 x 20 u ranky M6
= M n - 6 -No
. Tun arepnan ngﬁx 1INA TpYObI yn. Bec Apt-N:
% MM wr. | kr/100 wr.
301 S-VA-100 V2A — 100 50 5,200 5351 25 1
301 S-VA-120 | V2A — 120 50 5,950/ 5351 28 6
V2A Cranb Hepxaseiowan 1.4301
¢ C BbleMKomn
e [Ina kpyrnbix nposoaHnkos Rd 8-10
* BkA. BUHT C LWecTurpaHHoi ronoskoit M6 x 20 u raviky M6
Tun Marepuan | Mogepx-| AnA TpyOb! yn. Bec Apr.-Ne
N\ . HOCTb
% - MM wr. | kr/100 wr.
301 S-AL-100 | Alu — 100 50 4,100/5351 359
301 S-AL-120 | Alu — 120 50 4,600/5351 37 5
Alu Aniomntmii
* C BblEMKOIA
¢ [InA kpyrnbix nposoaHukos Rd 8-10
* BK/1. BUHT C WECTUrpaHHow ronoskoin M6 x 20 u raiky M6
T “ Tpy6Has ckoba
=
o Tun Marepuan | oepx- | AnA Tpy6bl | AnA Tpy6Ll yn. Bec ApT.-Ne
? § / g HOCTb
- = MM inch wr. |Kkr/100 wr.
“Y_7T 303DIN-38 ¢ [T | 17,238 5| 22,600/510205'7
|S| |®| 01::[ *I 303 DIN-1/2 | C FT 21,3]1/2 5| 23,280/5102 07 3
303 DIN-3/4 |C FT 26,9/3/4 5| 25,640/510208 1
303 DIN-1 C FT 33,7|1 5/ 28,300/5102 11 1
303 DIN-1 1/4|C FT 42,4111/4 5/ 31,300/510213 8
303 DIN-11/2|C FT 48,3/11/2 5/ 33,220/5102 15 4
303 DIN-2 C FT 60,3|2 5/ 36,840/510219 7
303 DIN-21/2|C FT 76,1/21/2 10| 39,400{5102 219
303 DIN-3 C FT 88,93 10| 43,300{5102 23 5
303 DIN-3 1/2|C FT 100 31/2 10| 64,900{5102 25 1
303 DIN-4 C FT 114,34 10| 66,800{5102 27 8
C Cranb I-—I' FOpﬂHaﬂ OLIMHKOBKa

* DIN 48818, hopma D
* C oTBEpCTUEM AnA noaktoueHna & 11 mm

* 2 BUHTa C WecTUrpaHHon ronosko M8 x 20 (4 atorima = M10)

e 2 wecTurparHble ravikun M8 (4 grorima = M10)

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

=

¥,

s

TBS OBO 329

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



